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QUESTIONARIO PER I GENITORI 
Tabulazione complessiva dei dati riferita all’intero istituto – Classi quinte primaria e terze secondaria (215) 

SEZIONE 1 PARTECIPAZIONE ALLA VITA SCOLASTICA 

ITEM 1 Quanto ritenete che sia importante la vostra partecipazione al contesto scolastico? 

 

 NUM. % 
Molto 81 37,7 
Abbastanza 100 46,5 
Poco 24 11,2 
Per niente 4 1,9 
Non sappiamo 2 0,9 
Nulle 0 0,0 
Bianche 4 1,9 

 

 

 

 

 

 

ITEM 2 Partecipate alle assemblee di classe: 

 

 NUM. % 
Sempre 86 40,0 
Quasi ogni volta 70 32,6 
Solo occasionalmente 31 14,4 
Mai 27 12,6 
Nulle 0 0,0 
Bianche 1 0,5 
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ITEM 3 Andate a colloquio con gli insegnanti di vostro/a figlio/a: 

 NUM. % 
Sempre 149 69,3 
Quasi ogni volta 48 22,3 
Solo occasionalmente 17 7,9 
Mai 0 0,0 
Nulle 0 0,0 
Bianche 1 0,5 

 

 

 

 

 

 

ITEM 4 Partecipate alle manifestazioni o agli spettacoli scolastici: 

 

 NUM. % 
Sempre 100 46,5 
Quasi ogni volta 79 36,7 
Solo occasionalmente 24 11,2 
Mai 7 3,3 
Nulle 0 0,0 
Bianche 5 2,3 
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ITEM 5 Vi confrontate con i rappresentanti dei genitori della classe di vostro/a figlio/a:  

 NUM. % 
Molto 25 11,6 
Abbastanza 71 33,0 
Poco 82 38,1 
Per niente 30 14,0 
Non sappiamo 3 1,4 
Nulle 1 0,5 
Bianche 3 1,4 

 

 

 

 

 

 

ITEM 6  La scuola organizza incontri ed attività rivolti alle famiglie:  

 NUM. % 
Molto 35 16,3 
Abbastanza 110 51,2 
Poco 57 26,5 
Per niente 6 2,8 
Non sappiamo 3 1,4 
Nulle 1 0,5 
Bianche 3 1,4 
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ITEM 7 La scuola ascolta e prende in considerazione le richieste dei genitori:  

 NUM. % 
Molto 13 6,0 
Abbastanza 112 52,1 
Poco 58 27,0 
Per niente 19 8,8 
Non sappiamo 11 5,1 
Nulle 0 0,0 
Bianche 2 0,9 

 

 

 

 

 

 

SEZIONE 2 INSEGNAMENTO E PRESIDENZA 

ITEM 8 All’inizio dell’anno gli insegnanti comunicano ai genitori gli obiettivi formativi ed educativi: 

 NUM. % 
Molto 97 45,1 
Abbastanza 93 43,3 
Poco 16 7,4 
Per niente 8 3,7 
Non sappiamo 0 0,0 
Nulle 0 0,0 
Bianche 1 0,5 
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ITEM 9 Gli insegnanti cooperano e collaborano nella gestione del gruppo classe: 

 NUM. % 
Molto 70 32,6 
Abbastanza 101 47,0 
Poco 30 14,0 
Per niente 0 0,0 
Non sappiamo 11 5,1 
Nulle 0 0,0 
Bianche 3 1,4 

 

 

 

 

 

 

ITEM 10 La maggior parte degli insegnanti è disponibile per colloqui individuali: 

 NUM. % 
Molto 138 64,2 
Abbastanza 63 29,3 
Poco 4 1,9 
Per niente 0 0,0 
Non sappiamo 6 2,8 
Nulle 0 0,0 
Bianche 4 1,9 

 

 

 

 

 

70

101

30

0

11

0

3

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

NON SAPPIAMO

NULLE

BIANCHE

32,6%

47,0%

14,0%

5,1% 1,4%

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

NON SAPPIAMO

BIANCHE

138

63

4

0

6

0

4

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

NON SAPPIAMO

NULLE

BIANCHE

64,2%

29,3%

1,9%

2,8% 1,9%

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

NON SAPPIAMO

BIANCHE



ISTITUTO COMPRENSIVO DI PREDAZZO-TESERO-PANCHIÀ-ZIANO 
Anno Scolastico 2014/15 

 
ITEM 11 La maggior parte degli insegnanti durante i colloqui evidenzia sia i punti di forza che le debolezze di vostro/a figlio/a: 

 NUM. % 
Molto 104 48,4 
Abbastanza 87 40,5 
Poco 19 8,8 
Per niente 1 0,5 
Non sappiamo 0 0,0 
Nulle 0 0,0 
Bianche 4 1,9 

 

 

 

 

 

 

ITEM 12 In caso di necessità incontrare tempestivamente il/la dirigente o un suo collaboratore vi è risultato facile: 

 NUM. % 
Molto 12 5,6 
Abbastanza 32 14,9 
Poco 20 9,3 
Per niente 14 6,5 
Non sappiamo 8 3,7 
Non ne abbiamo 
avuto bisogno 

116 54,0 

Nulle 8 3,7 
Bianche 5 2,3 

 

 

 

Necessità di incontrare il/la dirigente: 
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SEZIONE 3 QUALITA DELLE RELAZIONI 

ITEM 13 Come reputate i rapporti tra la classe e gli insegnanti: 

 NUM. % 
Ottimi 24 11,2 
Buoni 111 51,6 
Accettabili 68 30,7 
Non buoni 6 2,8 
Non sappiamo 3 1,4 
Nulle 0 0,0 
Bianche 5 2,3 

 

 

 

 

 

 

ITEM 14 Come reputate i rapporti tra i genitori: 

 NUM. % 
Ottimi 14 6,5 
Buoni 108 50,2 
Accettabili 65 30,2 
Non buoni 5 2,3 
Non sappiamo 17 7,9 
Nulle 0 0,0 
Bianche 6 2,8 
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ITEM 15 Come reputate i rapporti tra i genitori e gli insegnanti: 

 NUM. % 
Ottimi 25 11,6 
Buoni 133 61,9 
Accettabili 46 21,4 
Non buoni 5 2,3 
Non sappiamo 1 0,5 
Nulle 0 0,0 
Bianche 5 2,3 

 

 

 

 

 

 

SEZIONE4 SERVIZI 

ITEM 16 Come giudicate il servizio mensa? 

 NUM. % 
Ottimo 0 0,0 
Buono 0 0,0 
Accettabile 0 0,0 
Insufficiente 0 0,0 
Non lo utilizziamo 23 10,7 
Non esiste 172 80,0 
Bianche 3 1,4 
Nulle 17 7,9 
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ITEM 17 Come giudicate il servizio di trasporto? 

 NUM. % 
Ottimo 21 9,8 
Buono 42 19,5 
Accettabile 10 4,7 
Insufficiente 1 0,5 
Non lo utilizziamo 119 55,3 
Non esiste 6 2,8 
Bianche 1 0,5 
Nulle 15 7,0 

 

 

 

Coloro che utilizzano il servizio trasporto 

 

 

ITEM 18 Come giudicate la biblioteca? 

 NUM. % 
Ottimo 17 7,9 
Buono 96 44,7 
Accettabile 22 10,2 
Insufficiente 5 2,3 
Non lo utilizziamo 51 23,7 
Non esiste 14 6,5 
Bianche 1 0,5 
Nulle 9 4,2 

 

 

 

Coloro che utilizzano la biblioteca 
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ITEM 19 Come giudicate i laboratori? 

 NUM. % 
Ottimo 28 13,0 
Buono 102 47,4 
Accettabile 42 19,5 
Insufficiente 4 1,9 
Non lo utilizziamo 18 8,4 
Non esiste 12 5,6 
Bianche 0 0,0 
Nulle 9 4,2 

 

 

 

Coloro che utilizzano i laboratori 
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SEZIONE 5 PROFILO PROFESSIONALE 

ITEM 20 Età della madre 

 NUM. % 
< 25 anni 0 0,0 
25-35 anni 11 5,1 
36-45 anni 130 60,5 
46-55 anni 72 33,5 
> 55 anni 0 0,0 
Nulle 1 0,5 
Bianche 1 0,5 

 

 

 

 

 

 

ITEM 21 Età del padre 

 NUM. % 
< 25 anni 0 0,0 
25-35 anni 3 1,4 
36-45 anni 83 38,6 
46-55 anni 99 46,0 
> 55 anni 10 4,7 
Nulle 0 0,0 
Bianche 20 9,3 
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ITEM 22 Titolo di studio della madre 

 NUM. % 
Nessun titolo 0 0,0 
Licenza elementare 1 0,5 
Licenza media 50 23,3 
Formazione professionale 49 22,8 
Scuola superiore 92 42,8 
Laurea 21 9,8 
Nulle 0 0,0 
Bianche 2 0,9 

 

 

 

 

 

 

ITEM 23 Titolo di studio del padre 

 NUM. % 
Nessun titolo 0 0,0 
Licenza elementare 2 0,5 
Licenza media 84 23,3 
Formazione professionale 45 22,8 
Scuola superiore 51 42,8 
Laurea 14 9,8 
Nulle 0 0,0 
Bianche 19 0,9 
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